



**Svetnice in svetniki**

Mestni svet

Številka: 032-26/2015-20-(46/01)

Datum: 17. 4. 2018

**Zadeva: Odgovori na svetniška vprašanja s področja delovanja Urada za gospodarstvo in gospodarske javne službe**

Zveza: 36. seja Mestnega sveta Mestne občine Kranj (MO Kranj)

**Svetnica Vlasta Sagadin je izpostavila kanjon reke Kokre in nabrežino, ki jo je voda načela do te mere, da se je ustvaril že cel zemeljski plaz in sicer pri mostu na Hujah. Voda je nekaj metrov stran speljala svoj vodotok, namreč meteorna voda, ki teče iz ceste na Hujah v kanjon reke Kokre. Pot, ki teče čez mali leseni most je zasuta z gruščevjem. Prosila je, da se to uredi.**

Odgovor:

Pri večjem dežju se voda preliva iz urejene koritnice čez rob in spira material po brežini. Do 20. 4. 2018 bo pot usposobljena, nanos pa očiščen.

Pripravila Slavko Savič in Miha Buh

**Svetnik Gregor Tomše je povedal, da je na Jezerski cesti prekopan celotni pločnik, ki je zelo slabo popravljen. Vprašal je, ali je to začasna rešitev in menil, da to ni v redu popravljeno.**

Odgovor:

Izvajali so se prekopi zaradi nadgradnje telekomunikacijske infrastrukture. V času izvajanja del prekopov ni bilo možno dokončno sanirati z vgradnjo obrabne plasti asfalta. Skladno z dogovorom med izvajalcem del, ki je pridobil ustrezno dovoljenje MO Kranj in odgovornim nadzornikom, bodo prekopi dokončno sanirani v pomladanskem času, ko bodo vremenski pogoji in obratovanje asfaltnih baz to dopuščale.

Pripravila Slavko Savič in Miha Buh

**Svetnik Bojan Homan je omenil, da je v starem Kranju že dva meseca zaprt lokal Dr. Fig. Zunaj pred lokalom sta postavljena dva reklamna dežnika. Zaradi bližajočega poletja je predlagal, da jih odstrani Komunala Kranj.**

Odgovor:

Lastnik lokala ima dežnike postavljene s soglasjem Mestne občine Kranj, zato odstranitve Komunali Kranj ne moremo naročiti. Lasnika smo pozvali k odstranitvi, on pa se z odstranitvijo strinja.

Pripravila Slavko Savič in Miha Buh

**Svetnik Boris Kozelj je želel pisni odgovor, zakaj semaforji za pešce ob sobotah in nedeljah na Cesti Staneta Žagarja ne delujejo.**

Odgovor:

Sedanji sistem delovanja semaforiziranih križišč deluje od avgusta 2012 in je bil izveden na podlagi prometne študije.

Na obravnavanem odseku ceste Staneta Žagarja je devet semaforiziranih križišč in dva semaforizirana prehoda za pešce, ki so medsebojno vezane v koordinirano delovanje (cono).

Pri izvedbi reambulacije prometnih programov se je največja pozornost namenjala čim boljši pretočnosti vozil vzdolž ceste Staneta Žagarja.

Potrebno je vedeti, da gre za krmiljenje celotne cone zato ni enostavno prilagajati programov za vsako križišče oz. prehod posebej.

Fiksni program delovanja semaforjev se spremeni ob 19.00 uri v prometno odvisno delovanje, ker promet na glavni smeri (to je od Mercator Centra do Porodnišnice Kranj in obratno) upade do te mere, da bi vozniki iz stranske ceste pri vključevanju na glavno smer ali pri prečkanju le te čakali nesmiselno dolgo. Program za pešce in kolesarje se spremeni, da je čakanje na zeleno za voznike krajše. Seveda pa je v tem primeru potrebno pritisniti na rumeno tipko z rdečim gumbom. V nasprotnem primeru se zelena za pešce ali kolesarje ne prižge. Tipke so na vsaki strani prehodov za pešce in so označene z rumenimi nalepkami na katerih je jasno napisano kaj je treba storiti.

Pripravila Nataša Žibert

**Svetnik Marjan Bajt je na podlagi pobude Janeza Jereba izpostavil parkirna mesta pri zdravstvenem domu na Baragovem trgu 2 v Stražišču. Povečano število ambulant v zdravstvenem domu v objektu Baragov trg 2, Stražišče ob istočasnem delovanju lekarniške dejavnosti prinaša poleg pozitivnih učinkov tudi slabost. Obstoječa parkirna mesta ne zadoščajo novo nastalim razmeram. Veliko uporabnikov storitev dejavnosti v tem domu parkira na napačnih pozicijah in s tem povzroča motnje v prometu in neposredno slabo voljo med udeleženci. Ker je parkirnih mest občino premalo parkirajo vozila na cesti nasproti vhoda v dom ali celo na uvozni klančini. Predlagal je, da se uredijo dodatna parkirna mesta ob vzhodni strani objekta. S posegom v zelenico lahko postavijo najmanj 6 parkirnih mest, ki so pravokotna na objekt. Pri tem del zelenice do objekta še vedno ostane. Priloženo je tudi slikovno gradivo.**

Odgovor:

Obravnavano pobudo že obravnavamo. Ocenili smo stroške ureditve površine za parkiranje (7.800 EUR). V letu 2018 za ta namen nimamo planiranih sredstev, zato smo na Zdravstveni dom Kranj poslali dopis s pobudo za financiranje posega.

Pripravila Slavko Savić in Miha Buh

**Prav tako je svetnik Marjan Bajt povedal, da se na Jezerski cesti 45 podira ena stara hiša in sicer ruševine tega objekta padajo na pločnik. Želel je, da pristojne službe ustrezno ukrepajo.**

Odgovor:

Na Jezerski cesti 37 se nahaja dotrajan objekt. V okviru vzdrževanja javnih površin bomo poskrbeli za čiščenje pločnika in varnost pešcev.

Pripravila Slavko Savić in Miha Buh

**Svetnik Mag. Branko Grims je izpostavil največji kranjski prometni problem in sicer cesta med Šenčurjem in vpadnico v Kranj. Praktično vsak dan promet tam stoji. Glede na to, da se na državni ravni zelo pogosto izgovarjajo na občino, ga zanima točno v kakšni fazi so zadaj priprave, da se tam uredi štiripasovnica, kakšne informacije ima občina o tem in kaj je občina naredila za rešitev problema.**

Odgovor:

V letošnjem poletju je predvidena preureditev obstoječega križišča na Primskovem v večje (»turbo«) krožno križišče, ki bo predstavljalo osnovo za ureditev obravnavane štiripasovnice. Narejen je že tudi idejni projekt razširitve ceste med Primskovim in Šenčurjem v štiripasovnico z vzporedno kolesarsko potjo. Gradnja je po potrditvi Direkcije RS za infrastrukturo predvidena že v letu 2019.

Pripravila Slavko Savić in Miha Buh

S spoštovanjem,

Miha Juvan  
Vodja Urada za gospodarstvo  
in gospodarske javne službe

